



# НАШЕ ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

№ 4 (8077)

Суббота 15 января 2000

## Коротко

**12 ЯНВАРЯ** состоялось собрание трудового коллектива КСХП "Яйское". На нём с отчётом о проделанной работе в минувшем году выступили директор Андрей Иль и главные специалисты хозяйства. Были намечены планы, поставлены задачи на текущий год. Собрание внесло изменения в Устав КСХП.

**АДМИНИСТРАЦИЯ** района готовится 28 января провести день малых деревень в Арышево.

**20 ЯНВАРЯ** исполнится тридцать лет со дня образования Яйского дорожно-строительного участка. Сейчас на предприятии готовятся достойно встретить этот славный юбилей.

**НА ЭТОЙ** неделе начальник управления образования района Тамара Евлахова выехала в Москву, чтобы принять участие во Всероссийском съезде учителей.

**КАК** сообщила начальник Яйского узла почтовой связи Н. Яровенко, дети нашего района отправили в Великий Устюг Деду Морозу около 100 писем.

**ЖИТЕЛИ** района в масштабном порядке начали закупать в аптеке витамины и профилактические препараты против наступающего гриппа.

**ПО МНЕНИЮ** синоптиков, из-за сильных морозов и небольшого снежного покрова в некоторых районах области возможно вымерзание озимых культур.

**В НОЧЬ** с 13 на 14 января работники отдела культуры на центральной площади посёлка провели праздничную развлекательную программу, посвящённую старому Новому году.

**В ЯНВАРЕ** работники культуры начинают проводить массовые мероприятия, посвящённые 55-летию Победы.

**15 ЯНВАРЯ** - Сильвестр. На Сильвестра окунывают курятник смело с девясилом. **16 января** - Малахия. По народному поверью, только в этот день можно образовать парченого (дерзкого меланхолика). Продолжаются святочные гадания.

В администрации района

## КОЛЛЕГИАЛЬНО - О РЕАЛЬНОМ

**Очередное заседание президиума коллегии администрации района прошло 12 января. На него были приглашены главы территорий, некоторые руководители предприятий, специалисты отделов администрации. Им было о чём поговорить и поразмыслить, потому что вопросы, вынесенные на обсуждение, этого заслуживали...**

### Утвердили в должности

Александр Павлишин не так давно распоряжением главы администрации района был назначен и. о. директора муниципального предприятия "АгроСервис". За несколько месяцев его работы в этой должности на предприятии произошли позитивные изменения. Сейчас здесь в исправленном состоянии 40 автомобилей и 10 тракторов, которые работают по до-

говорам, сократились убытки предприятия, увеличившись выручка, повысилась заработка плата и уменьшилась задолженность по ней. Об этом членам коллегии доложил зам. главы администрации Владимир Петухов, он же рекомендовал утвердить Александра Ивановича в должности директора этого предприятия. Члены коллегии единогласно поддержали это предложение.

### Критика всегда полезна.

Это лишний раз подтвердили члены коллегии, когда заслушивали глав сельских территорий и некоторых руководителей района по выполнению наказов и критических замечаний населения во время проведения дней малых деревень. Было заметно,

что большинство из них на сегодняшний день реализовано. Но есть еще и проблемы, над которыми предстоит поработать. Так, в Димитрово до сих пор не работает телефонная связь. Вероятно, что связисты смогут ее восстановить лишь к 15 мая. Плохо здесь реше-

ется вопрос и о занятости населения. Глава территории Владимир Степаненко пообещал, что реально по этому поводу можно будет говорить лишь в апреле. Есть беспокойство у Владимира Сергеевича, что в новой учебной четверти возникнет проблема с доставкой детей из Димитрово в Улановскую школу, потому что денег на бензин нет.

Глава Ишимской терри-

тории Полина Лопухина так-

же проинформировала коллегию, что многие наказы жителей Верх-Великосельки выполнены. Но затягивается ремонт медпункта, а в Ишиме необходимо провести капитальный ремонт в детском саду, где сейчас очень холодно.

Были претензии у Владимира Наборского к главе Бекетской территории Леониду Бернарду, который недавно на этой до-

лжности и, ещё не уверенно решает актуальные вопросы, поэтому не все у него ладится. Глава администрации района предло-

жил закрепить за начинаяющим главой опытного наставника - главу Китатской территории Алексея Лаптева.

### Как будем чествовать победителей?

О ходе подготовки к 55-летию Победы докладывали заместитель главы администрации Виктор Роо и глава администрации посёлка Михаил Курасов. По словам Виктора Роо, дела в этом направлении пока идут неважно. Нерешённых вопросов остаётся еще очень много, а времени - мало. План мероприятий разработан, но на его выполнение нужны деньги, которые будут собраны в районный фонд Победы. На сегодняшний день лица работники администрации перечислили на его счёт три с пол-

овиной тысячи рублей. Между тем, средства необходимы для чествования фронтовиков, для подарков, для реставрации и восстановления памятников, организации культурных мероприятий. Было предложено главам сельских территорий, руководителям предприятий и организаций активизировать работу по пополнению фонда Победы, а главе администрации посёлка послешить с наведением порядка в сквере у памятника погибшим воинам-землякам.

### Не забыли и об экономике

В конце января администрация района планирует провести заседание коллегии, где будет рассматриваться вопрос "Об основных направлениях развития экономики района в 2000 году". Чтобы намеченная коллегия не прошла формально, глава администрации района подписал

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

### На областном селекторном

## Вспомнили и о "буржуйках"

Заместитель губернатора Кузбасса Виктор Заузелков 11 января провёл областное селекторное совещание по поводу чрезвычайных условий, в которых оказалась наша область в связи с последними крепкими морозами. От нашего района в работе совещания приняли участие Владимир Наборский, Валентина Тищенко, Владимир Петухов, Юрий Осипюк, Сергей Иконников, Михаил Курасов, Александр Беспалов.

Сразу отмечу, что в жёстком эмоциональном выступлении Виктора Ивановича, который давал разнос главам территорий, где произошли серьёзные аварии в связи с холодаами, к руководителям нашего района у него претензий не было. Наш район, слава Богу, без особых потрясений и потерпел пережил морозные дни. На некоторых других территориях, как

например, в Новокузнецком районе, коммунальщикам пришлось прилагать героические усилия, чтобы спасти людей от холода. По словам Виктора Заузелкова, главы территорий, пережив морозы, сейчас расслабляться не должны, потому что возможна ещё одна более продолжительная волна холода. Виктор Иванович предложил первым руководителям территорий побеспо-

коиться об этом заранее и на самый крайний случай приготовить запас печек-буржуек. Населению поставлена задача - утеплить окна, двери квартир и подъездов домов, чтобы не терять драгоценное в нынешних условиях тепло. Особое внимание Виктор Заузелков обратил и на нерасторопность многих глав администраций по заключению договоров с торговым домом на поставку угля. К пожарным областю он обратился с требованием усилить профилактическую работу по предупреждению пожаров, а правоохранительные органы попросил активизировать работу с расхитителями проводов с линий электропередач.

Представители облас-

тной метеослужбы проинформировали участников селекторного совещания о прогнозе погоды. По поводу прошедших холодов было сказано, что такая низкая температура наблюдалась в последнее время в 1967 и 1997 годах. Во второй декаде месяца специалисты прогнозируют среднюю температуру воздуха минус 16, 17 градусов. По северу области возможно понижение температуры до минус 30. В феврале средняя температура воздуха ожидается минус 14-19 градусов, по северу - похолодание до минус 30-35 градусов.

Если верить этим прогнозам, то морозов, подобных прошедшему, уже не будет, но не стоит забывать и о том, что погода сейчас нередко даёт значительные корректировки предположений синоптиков.

Наши руководители расслабляться не намерены, они по-прежнему несут круглосуточное дежурство на котельных посёлка. По всей видимости, в ближайшие дни примутся за изготовление буржуек. Районный штаб по решению вопросов теплоснабжения будет бдительно следить за обстановкой на котельных и объектах соцкультбыта, чтобы зима 2000 года не стала для района чрезвычайной.

Валерий ЯЗОВСКИЙ.

ЖИВОТНОВОДСТВО. ИТОГИ ГОДА

# Отступать дальше некуда

Значительный спад производства животноводческой продукции в 1998 году негативно отразился на работе животноводов района в прошедшем году. Отрадно, что некоторые положительные тенденции всё же появились, но они очень незначительны на общем фоне. Наиболее неблагополучная финансово-экономическая ситуация в тех хозяйствах, где численность коров и каловое производство молока сведены к минимуму. Верно говорят: не будет животноводства, не будет и хозяйства. Эту простую истину, наконец, в хозяйствах района стали понимать. Поголовного истребления дойного стада в 1999 году не произошло, как это было прежде, но сокращение численности коров продолжается. Их стало меньше за год на 144 головы. И это тогда, когда некоторые хозяйства имеют всего по 100 коров. Ясно, чтобы выжить, надо не сокращать, а наращивать дойное стадо, учитывая, что в хозяйствах района осталось всего 3114 коров. Ведь только в "Майском", "Яйском" и "Родине" этот показатель вырос. Наибольшее же сокращение произошло в АО "Чиндатское". Здесь за год стадо уменьшилось на 91 корову. Самым большим в районе осталось дойное стадо в КСХП "Первомайское" (568 коров).

Кроме того первомайские животноводы подняли удой молока от коровы на 69 кг. Им не хватило всего 140 кг для того, чтобы достичь трехтысячного рубежа. А вот семь дюймов холода этого рубежа преодолели. М. Ляковская, например, надела по 3769 кг молока. Трехтысячницами стали М. Мерзлякова, О. Кекчина, Е. Циркунова, И. Курденко娃, Г. Гавшина, Т. Ребергер.

По сравнению с 1998 годом на 166 кг увеличился удой молока от коровы и в среднем по району. Но всё же этот показатель нас не может радовать, ведь животноводы не получили и двух

тысяч кг молока от коровы. Этот рубеж (кроме КСХП "Первомайское") превзошли только в "Яйском" и "Майском". А в "Чиндатском" удой составил всего 1004 кг молока.

Уменьшилось и валовое производство молока на 7000 центнеров, в сравнении с 1998 годом. А всего произведено 57474. Первое место по этому показателю прочно удерживают первомайцы (17379 центнеров), на второе место вырвались животноводы "Яйского", которые увеличили производство молока на 1033 ц и произвели 7232 ц. На третьем месте - совхоз "Майский" (6676 ц). В отстающих - КСХП "Ишимское", где произвели всего 1631 центнер молока.

В прошедшем году большинство хозяйств района подняли среднесуточный привес КРС. По району этот показатель вырос на 111 граммов. Ежедневно животные поправлялись в среднем на 340 граммов. Наибольших успехов в выращивании КРС добились животноводы КСХП "Ро-

дине" (520 г) и КСХП "Первомайское" (470 г).

Улучшилась и сохранность поголовья. Если в 1998 году пало 1140 голов КРС, то в прошедшем - 762. Падёж составил 7,2 процента к обороту стада. Наилучшая сохранность поголовья в АО "Анжеро-Судженское" (0,9 процента) и в КСХП "Вознесенское" (1,6 процента), наихудшая - в КСХП "Ишимское" (17,1 %).

Немного улучшилась работа животноводов по воспроизведству стада. Так, в среднем по району получено по 79 телят на 100 коров, что на 2 телянка больше, чем в 1998 году.

Как видим, результаты наших животноводов немного улучшились по сравнению с 1998 годом. Но для того, чтобы стабилизировать положение в животноводстве, надо еще много работать. Надо наращивать продуктивность животных, не допускать сокращения стада и стремиться дополнить его. Помните, что животноводство - единственный источник поступления финансовых средств в зимний период. И надо, наконец, обратить на него внимание.

**Станислав  
АЛЕКСАНДРОВ,  
главный зоотехник  
районного  
управления  
сельского хозяйства.**

Ясные лучистые улыбки, нарядная одежда, сияющие лица этих милых детишек покоряют нас, взрослых тётей и дядей, приглашенных на торжество в честь юбилея детского приюта "Огонёк". И трудно, почти невозможно разглядеть в них их вчерашних, голодных и полураздетых, не умеющих

ми. И всех их здесь помнят не только в лицо, но и их привычки, склонности, успехи, достижения. Директор увлеченно рассказывает, какие способные их воспитанники, в школе почти все учатся хорошо. Многие отлично рисуют (и мы в этом могли убедиться на выставке детских рисунков).

**"Огонёк" - 5 лет**

# Сегодня празднику ребят!

и не желающих знать даже о зубной щётке. Естественно, это относится не ко всем. Но в большинстве случаев, увы, да. Здесь они научились самому необходимому. Здесь у них отпадла забота ежедневно, ежечасно думать о желудке, о пропитании, о том, придёт ли мама сегодня домой и принесёт ли что-то поесть.

Директор приюта Вера Сергеевна Голубёва искренне радуется за ребят. На её плечи лежит искрёжка - огромная ответственность за судьбы этих детей. И, несмотря на то, что срок пребывания их здесь ограничивается шестью месяцами, она не упускает их из виду и потому, что возвращении домой... Правда, частенько они сами себе напоминают. Порой через день или два приходят и просят: "возьмите обратно". "Что же делать, - вздыхает Вера Сергеевна, - берём...". За пятый раз через день или два приходят и просят: "возьмите обратно". "Что же делать, - вздыхает Вера Сергеевна, - берём...". За пятый раз через день или два приходят и просят:

одно свидетельство тому, что человек этот - на своём месте. В. С. Голубёва переадресовывает заслуги своему коллективу, где почти нет текучести, где искренне любят детей, подчёркивает талантливость, работоспособность и честность работников.

Мы смотрели на выступления воспитанников детского приюта "Огонёк", таких радостных, улыбающихся, ухоженных и просто очень красивых, и так хотелось нам, чтобы ничего больше не омрачало их жизнь, чтобы рядом с ними всегда были добрые, чуткие, любящие и понимающие их люди. Но даже если этого не случится, жизнь в "Огоньке" (пусть временная) навсегда останется в детских сердцах добрым и светлым следом. Здоровья, радости и успехов вам, ребята! С любовью!

Тамара ФИЛАТОВА.

Со слезами пришла в редакцию пожилая женщина Мария Николаевна Шиланова с улицы Интернациональной. В чём дело? - спрашиваем. "Да вот, говорит она, заметка в вашей газете вышла

"Приходите после трёх" и подпись под ней моя. А я её не писала. Теперь мне стыдно на людей показываться". Удивляемся: как же такое кому надо было прикрыться её фамилией? Понимаешь, что мы Марии Николаевны.

# Или мы не славяне?

7 декабря на базе Анжерской общеобразовательной средней школы прошёл районный семинар-практикум для руководителей образовательных учреждений. В выступлений директора школы Светланы Чуворевской "Образовательный педагогический коллектив по внедрению преписьального компонента в учебный план школы" прозвучало, что педагоги школы пришли к мнению: того, что система образования и воспитания должна быть национально-ориентированной, и для этого нужно помочь национальным достопримечательностям, привлекательность ро-

дной природы, людей, не дать умереть лучшим чертам русского характера. Именно с этих позиций исходит педагогический коллектив Анжерской школы, приступая к разработке своей модели "Школы славянской культуры".

Руководители образовательных учреждений района посетили музей народного и детского творчества, уроки и факультативные занятия, способствующие интересу учащихся к русской культуре, традициям, обычаям, народному творчеству, выявлению и развитию юных талантов, формированию интереса детей к истории и изуче-

нию экологических проблем Кузбасса, своего района и села.

Оценка руководите-

# Новогоднее чудо

Когда веришь в чудо, оно когда-нибудь сбывается. В детстве нам всё по плечу. Захотели подарок от зайки - проснулись утром, а он под ёлкой, маленький, но такой желанный. Помню, как однажды под самый Новый год я с братом получила открытку от Деда Мороза и Снегурочки. Как же мало детям надо: запаха хвои и канельку сказки.

В моём посёлке Безлесный много ребят. Для них и всех желавших в Доме культуры прошло новогоднее представление. Кого тут только ни было: Косой и Косолапый, Волк и баба Яга. Зайчишка, которого мастерски исполнила Н. Дегтярева, всё суетился, о празднике беспокоился. Баба Яга на старости лет из числа зрителей выбрала младца и решила выйти за него замуж: "В девках засиделась". Немало шуток услышали зрители от Яги, которую мастерски сыграла И. Алькова. Волк (И. Савченко) всё вил о своей горькой судьбинушке. Больше всего зрители надрывались от смеха над человеком Рассеянным. Его сыграла наша актриса с медицинским

образованием В. Громышева. Особенно всех поразил её невообразимый костюм.

В гости на ёлку приходили индюнка (М. Попова), японка (О. Попова), индец (О. Юхнович), грузин (И. Алькова). Все говорили что-то непонятное, но суть заключалась в поздравлении с Новым годом. Ребята визжали от восторга. После всего были проведены конкурсы, спеты частушки. Кстати, в конкурсе на самую лучшую частушку о Новом году победила О. Штоль. Приз был соответствующий. Потом прошла беспроигрышная лотерея. Снегурочка (М. Ахмадеева) улыбалась всем и даже Косолапому (С. Филиппов). В конце представления прозвучала песня, прогремел салют, зажглись бенгальские огни. Все мы желали себе и другим счастья и любви. Даайте научимся этому у своих детей и внуков. Их детская радость - это наше счастье. Будьте здоровы, счастливы и любими, а остальное (деньги) - дело наживное.

**Юлия МЕЛЬСИТОВА,  
пос. Безлесный.**

# Без подарков не обошлось

К встрече Нового года готовились заранее. Очень хотелось, чтобы запомнилась она и детям, и взрослым. Для ребятишек мы устроили праздник 30 декабря, для взрослых - 31. В репертуаре было множество сказочных

героев и, конечно же, Дед Мороз со Снегурочкой. Все повеселились, отдохнули хорошо. Но какой Новый год без подарков? Были и они. Замечательный подарок получила молодёжь - магнитофон от отдела культуры районной администрации.

Внесли свой вклад в организацию нового празднества и глава Китайской территории А. К. Лаптев, и директор КСХП "Яйское" А. А. Иль.

**Ирина ГОЛИКОВА,  
село Мальцево.**

# Ох, уж эти бабушки!

Со слезами пришла в редакцию пожилая женщина Мария Николаевна Шиланова с улицы Интернациональной. В чём дело? - спрашиваем. "Да вот, говорит она, заметка в вашей газете вышла

"Приходите после трёх" и подпись под ней моя. А я её не писала. Теперь мне стыдно на людей показываться". Удивляемся: как же такое кому надо было прикрыться её фамилией? Понимаешь, что мы Марии Николаевны.

и пообещали, что про этот случай обязательно расскажем читателям. Пусть стыдно станет той бабушке, которая воспользовалась добрым именем Марии Николаевны.

ирина РУЗАЕВА,  
главный специалист  
управления образования.

## Понедельник

### 17 ЯНВАРЯ

15.00 Новости.  
15.20 "Битвы зверей".  
15.50 Что да как.  
16.05 Звездный час.  
16.30 ...До 16 и старше.  
17.00 "Нежный яд".  
18.00 Новости.  
18.15 С лёгким паром!  
18.45 Ералаш.  
18.55 Мы и время.  
19.50 "Девушки с характером". Сериал.  
20.45 Спокойной ночи, малыши!

## Вторник

### 18 ЯНВАРЯ

6.00 Доброе утро.  
9.00 Новости.  
9.15 "Нежный яд".  
10.15 С лёгким паром!  
10.45 Как это было.  
"Восстание в Темиртау. 1959 год".  
11.20 Мультсериал.  
11.30 "Пещера золотой розы".  
12.00 Новости.  
12.15 Добрый день.  
12.55 "Сержант милиции". 1-я серия.  
14.30 Вместе.  
15.00 Новости.  
15.20 "Битвы зверей".

малыши!

21.00 Время.

21.40 "Прерванный поёт: тысячелетие".

23.35 Взгляд.

00.15 Новости.

00.45 "Май Хаммер: охота на мертвеца".

**КАНАЛ "РОССИЯ"**

16.00 Магазин на диване.

16.30 "Секретные агенты". Мультсериал.

17.00 Вести.

17.20 Русское лото.

18.05 "Умереть дважды".

18.55 Ректайм.

19.00 В центре внимания.

**19.25 Урожайные грядки.**

**20.00 Пульс.**

**20.25 Прозрачный бюджет.**

**20.35 Сильная половина.**

21.00 Вести.

**21.45 Вариации на тему Руслановой.**

**22.30 "Тело и душа". Сериал.**

23.40 Дежурная часть.

23.55 Спорт + ТВ.

01.00 Вести.

01.30 "Друзья". Телесериал.

12.00 Сегодн.

**Яя-ТВ - НТВ.**

9.00 Сегодня.

9.15 Впрок.

9.20 Интересное кино.

9.30 Большие деньги.

9.40 Мультфильм.

9.50 Карданный вал.

10.00 Сегодня.

10.15 Впрок.

10.20 Криминал.

10.35 Большие деньги.

10.40 Интересное кино?

10.55 "Она написала убийство".

11.45 Фильм.

12.00 Сегодня.

12.25 Вчера в итогах.

13.45 Куклы.

14.00 Сегодня.

14.25 "Улицы разбитых фонарей - II".

15.20 Полундра.

15.45 Мультфильмы.

16.00 Сегодня.

16.30 Старый телевизор:

"Безымянная звезда".

18.00 Сегодня.

18.35 "Лоис и Кларк. Новые приключения супермена".

19.30 Криминал.

20.00 Яя-ТВ "Поздравляю!"

20.35 "Любовь и тайны Сансет Бич".

21.25 Впрок.

21.40 Криминал.

21.55 Интересное кино.

22.05 Двоев.

23.00 Сегодня.

23.35 Герой дня.

23.55 "Скорая помощь".

00.45 "Агент национальной безопасности. Свет истины". Сериал.

02.00 Сегодня.

02.40 Антропология.

20.35 "Любовь и тайны Сансет Бич".

21.25 Впрок.

21.40 Криминал.

21.50 Интересное кино.

22.00 Третий тайм.

23.00 Сегодня.

23.40 Герой дня.

00.00 "Скорая помощь".

00.55 Совершенно секретно. Информация к размышлению.

02.00 Сегодня.

02.45 Итого.

## Среда

### 19 ЯНВАРЯ

06.00 Доброе утро.  
09.00 Новости.  
09.15 "Нежный яд".  
10.15 Джентльмен-шоу.  
10.45 Ищу тебя.  
11.35 "Пещера золотой розы".  
12.00 Новости.  
12.15 Добрый день.  
12.50 "Сержант милиции". 2-я серия.  
14.00 "Ядовитое жало. Транзит из Европы".

Дело 1998 года.

14.30 Вместе.

15.00 Новости.

15.20 "Битвы зверей".

15.50 Классная компания.

16.05 Зов джунглей.

16.30 ...До 16 и старше.

17.00 "Нежный яд".

18.00 Новости.

18.15 Маски-шоу.

18.45 Здесь и сейчас.

18.55 Человек и закон.

19.50 "Девушки с характером".

20.45 Спокойной ночи, малыши!

21.00 Время.

21.50 "Жестяной кубок".

13.00 Вести.

Худ. фильм.

00.15 Цивилизация.

**КАНАЛ "РОССИЯ"**

6.30 Панorama.

7.00, 8.00, 9.00 Вести.

**9.30 Луна-парк.**

10.00 Гомеопатия и здо-

ровье.

10.10 "Цыганка".

11.00 "Лето нашей тай-

ны".

**12.00 Урожайные грядки.**

12.15 Сверим наши песни.

12.30 Призыв-99.

**12.45 Пульс.**

13.00 Вести.

13.25 Город женщин.

14.10 "Антонелла".

15.05 "Дикий ангел".

15.55 Мультфильм.

16.00 Магазин на диване.

16.30 "Секретные аген-

ты".

17.00 Вести.

17.20 Башня.

**18.05 "Умереть дважды".**

**19.00 Чемпионат России**

по хоккею с мячом. Вы-

шая лига. "Кузбасс" (Кемерово) - "Юность" (Омск).

**19.50 Ректайм.**

**20.00 Пульс.**

**20.25 Прозрачный бюд-**

**жет.**

**20.35 Мультфильм.**

**20.45 Модные новости.**

21.00 Вести.

**21.40 Ректайм.**

**21.45 Шаг за горизонт.**

**22.35 "Тело и душа".**

**23.25 Ректайм.**

**23.30 "Время танцора".**

00.45 Дежурная часть.

01.00 Вести.

01.30 Сам себе режис-

сёр.

**Яя-ТВ - НТВ**

Профилактика.

**20.00 Яя-ТВ "Поздрав-ляю!"**

20.30 "Любовь и тайны Сансет Бич".

21.20 Интересное кино.

21.30 Глас народа.

23.00 Сегодня.

23.40 Герой дня.

00.00 "Скорая помощь".

00.50 "Агент национальной безопасности. Петя и Вол".

02.00 Сегодня.

02.40 "Все женщины президента", "Пистолет".

22.00 Независимое рас-следование.

## Пятница

### 21 ЯНВАРЯ

**Суббота****22 ЯНВАРЯ**

- 8.00 Новости.  
8.15 Слово пастыря.  
8.30 Мультсериал.  
8.50 Все путешествия команды Кусто.  
9.40 Играй, гармонь!  
10.10 Смак.  
10.30 Поле чудес.  
11.30 Утренняя почта.  
12.00 "Детский мир". Худ. фильм.  
14.05 В мире животных.

**Воскресенье****23 ЯНВАРЯ**

- 8.00 Новости.  
8.10 Армейский магазин.  
8.40 Вкусные истории.  
8.50 Дисней-клуб.  
9.20 Утренняя звезда.  
10.10 Непутевые заметки.

- 14.45 История одного шедевра.  
15.00 Новости.  
15.10 "Горец". "Архангел".  
16.00 Мультзабука.  
16.45 Помню... Люблю...  
17.15 Чтобы помнили... В. Басов.  
18.00 Новости.  
18.10 Женские истории.  
18.40 Угадайка.  
19.20 Ерапаш.  
19.30 "Про бизнесмена Фому". Худ. фильм.  
21.00 Время.  
22.10 "Китайский городовой".

- 23.05 "Тысячелетие".  
23.55 Футбол. Кубок Содружества - 2000.  
00.10 "Стукач". Худ. фильм.  
**КАНАЛ "РОССИЯ"**  
8.00 Мультфильм.  
8.30 Папа, мама и я - спортивная семья.  
9.30 Почта РТР.  
10.00 Доброе утро, страна!  
10.35 Сто к одному.  
11.25 Сам себе режиссер.  
11.55 Сиреневый туман.  
12.25 Эх, дороги...  
12.40 Золотой ключ.  
13.00 Вести.  
13.20 Федерация.

- 14.05 "Опасные гастроли".  
Худ. фильм.  
15.40 "Том и Джерри".  
Мультсериал.  
16.10 Вечер памяти участников чеченской войны.  
**17.05 Живаго.**  
17.50 Чемпионат России по хоккею с мячом. Высшая лига. "Кузбасс" (Кемерово - СКА (Екатеринбург).  
19.00 Губернские новости.  
20.00 Аншлаг и Ко.  
21.00 Вести.  
21.45 "Гений". 1 и 2-я с.  
00.40 "Долгое путешествие". Худ. фильм.

- 01.00 "Елена в ящике".  
Худ. фильм.  
**Я-ТВ - НТВ.**  
10.00 "Крутой Уокер". Т/с.  
10.50 "Закон джунглей".  
11.20 "Нигде и никогда".  
12.00 Сегодня.  
12.15 Криминал.  
12.45 Без рецепта.  
13.15 О, счастливчик!  
14.00 Сегодня.  
14.20 Любовные истории, которые потрясли мир.  
14.55 Дог-шоу.  
15.25 "Она написала убийство".  
16.25 Большие деньги.

- 16.55 "Здравствуй и прощай". Худ. фильм.  
18.30 В нашу гавань заходили корабли.  
19.25 Круглая дата.  
**20.00 Я-ТВ "Поздравляю!**  
20.25 Мультфильм.  
20.45 "Джеймс Бонд - агент 007". Фильм 2-й. "Из России с любовью".  
23.00 Сегодня.  
23.40 Женский взгляд.  
00.15 "Её звали Никита".  
02.00 Сегодня.  
02.45 Герой дня без галстука.  
03.15 Про это.

**Январь-2000**

|    |     |      |      |      |      |
|----|-----|------|------|------|------|
| пн | • 3 | » 10 | » 17 | ○ 24 | • 31 |
| вт | • 4 | » 11 | ○ 18 | • 25 |      |
| ср | • 5 | » 12 | ○ 19 | • 26 |      |
| чт | • 6 | » 13 | ○ 20 | • 27 |      |
| пт | • 7 | » 14 | ○ 21 | • 28 |      |
| сб | • 1 | » 15 | ○ 22 | • 29 |      |
| вс | • 2 | » 16 | ○ 23 | • 30 |      |

**Февраль**

|    |      |      |      |      |  |
|----|------|------|------|------|--|
| пн | • 7  | » 14 | ○ 21 | • 28 |  |
| вт | • 8  | » 15 | ○ 22 | • 29 |  |
| ср | • 9  | ○ 16 | ○ 23 |      |  |
| чт | • 10 | ○ 17 | ○ 24 |      |  |
| пт | • 11 | ○ 18 | ○ 25 |      |  |
| сб | • 12 | ○ 19 | ○ 26 |      |  |
| вс | • 13 | ○ 20 | ○ 27 |      |  |

**Март**

|    |      |      |      |      |  |
|----|------|------|------|------|--|
| пн | • 6  | » 13 | ○ 20 | • 27 |  |
| вт | • 7  | » 14 | ○ 21 | • 28 |  |
| ср | • 8  | » 15 | ○ 22 | • 29 |  |
| чт | • 9  | » 16 | ○ 23 | • 30 |  |
| пт | • 10 | » 17 | ○ 24 | • 31 |  |
| сб | • 11 | » 18 | ○ 25 |      |  |
| вс | • 12 | » 19 | ○ 26 |      |  |

**Апрель**

|    |     |      |      |      |
|----|-----|------|------|------|
| пн | • 3 | » 10 | ○ 17 | • 24 |
| вт | • 4 | » 11 | ○ 18 | • 25 |
| ср | • 5 | » 12 | ○ 19 | • 26 |
| чт | • 6 | » 13 | ○ 20 | • 27 |
| пт | • 7 | » 14 | ○ 21 | • 28 |
| сб | • 8 | » 15 | ○ 22 | • 29 |
| вс | • 9 | » 16 | ○ 23 | • 30 |

**Май**

|    |     |      |      |      |      |
|----|-----|------|------|------|------|
| пн | • 1 | » 8  | ○ 15 | • 22 | • 29 |
| вт | • 2 | » 9  | ○ 16 | • 23 | • 30 |
| ср | • 3 | » 10 | ○ 17 | • 24 | • 31 |
| чт | • 4 | » 11 | ○ 18 | • 25 |      |
| пт | • 5 | » 12 | ○ 19 | • 26 |      |
| сб | • 6 | » 13 | ○ 20 | • 27 |      |
| вс | • 7 | » 14 | ○ 21 | • 28 |      |

**Июнь**

|    |      |      |      |      |
|----|------|------|------|------|
| пн | • 5  | » 12 | ○ 19 | • 26 |
| вт | • 6  | » 13 | ○ 20 | • 27 |
| ср | • 7  | » 14 | ○ 21 | • 28 |
| чт | • 8  | » 15 | ○ 22 | • 29 |
| пт | • 9  | » 16 | ○ 23 | • 30 |
| сб | • 10 | » 17 | ○ 24 |      |
| вс | • 11 | » 18 | ○ 25 |      |

**Июль**

|    |     |      |      |      |
|----|-----|------|------|------|
| пн | • 3 | » 10 | ○ 17 | • 24 |
| вт | • 4 | » 11 | ○ 18 | • 25 |
| ср | • 5 | » 12 | ○ 19 | • 26 |
| чт | • 6 | » 13 | ○ 20 | • 27 |
| пт | • 7 | » 14 | ○ 21 | • 28 |
| сб | • 8 | » 15 | ○ 22 | • 29 |
| вс | • 9 | » 16 | ○ 23 | • 30 |

**Август**

|    |      |      |      |      |
|----|------|------|------|------|
| пн | • 7  | » 14 | ○ 21 | • 28 |
| вт | • 8  | » 15 | ○ 22 | • 29 |
| ср | • 9  | ○ 16 | ○ 23 | • 30 |
| чт | • 10 | ○ 17 | ○ 24 | • 31 |
| пт | • 11 | ○ 18 | ○ 25 |      |
| сб | • 12 | ○ 19 | ○ 26 |      |
| вс | • 13 | ○ 20 | ○ 27 |      |

**Сентябрь**

|    |      |      |      |      |
|----|------|------|------|------|
| пн | • 4  | » 11 | ○ 18 | • 25 |
| вт | • 5  | » 12 | ○ 19 | • 26 |
| ср | • 6  | » 13 | ○ 20 | • 27 |
| чт | • 7  | » 14 | ○ 21 | • 28 |
| пт | • 8  | » 15 | ○ 22 | • 29 |
| сб | • 9  | » 16 | ○ 23 | • 30 |
| вс | • 10 | » 17 | ○ 24 | • 31 |

**Октябрь**

|  |  |  |  |  |  |
| --- | --- | --- | --- | --- | --- |
| пн | • 2 | » 9 | ○ 16 | • 23 | • 30 |




</tbl\_r